

全力冲刺四季度,完成全年目标

系列报道

源根石化全力冲刺四季度,确保实现全年红

紧盯市场需求,开足马力抓生产

文/图 本报记者 邓超 通讯员 白磊

四季度是全年销售生产任务完成的关键时期,是决战决胜的紧要关头。连日来,山东源根石化化工有限公司(文中简称:源根石化)正紧锣密鼓抓生产,重点围绕安全生产、市场需求等方面,积极组织发动全公司干部职工立即行动起来,采取切实有效措施,全力以赴决战四季度。



源根石化正紧锣密鼓抓生产。

全力以赴抓生产
保障产品及时供应

10月,一个收获的季节,走进源根石化生产车间,就听见隆隆的机器轰鸣声,工人们忙忙碌碌的身影在车间内穿来穿去。在生产线上,工人们正忙着罐装柴油机油;在仓库区域,多辆叉车来回穿梭,装

卸各类产品。车间门口处停放着来自全国各地的物流运输车辆,厂区呈现出一派热火朝天的景象。

“进入10月份以来,公司订单激增20%以上,生产厂50余条生产线全部投入使用,全体工人加紧生产,每天生产的各类润滑油产品总量也提升了20%。”山东源根石化化工有限公司生产厂厂长

张明告诉记者,润滑油产品销售进入旺季,展现出企业经营的良好态势。从销售部门得知,源根石化不仅仅是本月发货工作繁忙,接下来的客户考察接待日程也已经排满。

10月份以来,为应对润滑油生产旺季,源根石化生产部门提前对一线工人进行了安全、质量和岗位操作的再次培

训,维修部门对生产设备进行了全面维护和保养,采购部门也备足了常用的原材料,每天都有将近二三十辆油罐车进厂运输原材料。

“现在已进入润滑油生产高峰期,不仅有发国内各省份的车辆,也有发往海外出口的集装箱,每天装货车辆达到上百辆。”山东源根石化化工有限公司生产厂仓库主任吕德广介绍。

据了解,源根石化公司出口产品从单一发动机油发展到全面配套工程机械、重载车辆使用的柴油发动机油、液压油、齿轮油、液力传动油等产品,其卓越的低温流动性和低温泵送性,能够满足各地区的严苛使用环境。近年来,源根石化公司过硬的产品质量和诚信共赢合作理念在国际市场中赢得了良好口碑,产品得到出口国家和地区代理商及用户的钟爱。

产品覆盖全球多地
出口总量再创新高

今年下半年以来,源根石化全国市场佳绩频传,订单多,生产赶,发货忙,忙发货,就是源根石化厂区的真实写照。生产车间内,流水生产线满负荷运转,全线工人加紧生产;车间外,全天候发货平台上,叉车、货车川流不息,将生

产出来并检测合格的润滑油产品装车并发往全国。

销售旺、生产忙,是客户对源根润滑油产品的肯定。在每批次油品下线的同时,检测部门也在第一时间做到同步检测、物流部同步安排装车。各部门始终以饱满的姿态,通力协作,为销售订单保驾护航,争取在最短的时间内为客户提供高品质润滑油产品,把每一桶润滑油及时交付到客户手中,保障产品的及时供应,满足市场需求。

“四季度,公司将继续在高新区党工委、管委会的正确领导下,加强内外合作,持续深化‘不忘初心 牢记使命’主题教育,抖擞精神,坚定信念,扎实大干四季度,全力稳增长,阔步向全年目标发起冲刺,确保顺利完成全年目标任务,助力公司高质量发展。”山东源根石化化工有限公司副总经理梁常亮表示。

据了解,源根石化润滑油产品近年来已有数十批次润滑油产品出口,覆盖哈萨克斯坦、坦桑尼亚、乌克兰、蒙古等十几个国家和地区,每年出口业务总量都在实现新突破。今年,山东源根石化化工有限公司润滑油产品出口产量和销量再创新高,其生产的“YUANGEN”系列、“SHANTUI”系列润滑油现已大批量出口中亚、非洲、东南亚及西亚等国家和地区。

济宁高新区开展廉政警示教育活动

让党员干部紧绷廉洁自律弦

本报济宁10月20日讯(记者 孔茜) 17日,济宁高新区党工委宣传部、城乡统筹发展局组织党员赴鲁西监狱开展现场警示教育活动。通过实地参观与“零距离”听取服刑人员深刻忏悔的方式,进一步引导党员树立正确的政治意识、党性意识、大局意识和自律意识。加强党风廉政建设,切实增强党员拒腐防变能力,自觉做到“不忘初心 牢记使命”。

当日上午10时,党员干部们在民警的带领下,一同走进鲁西监狱警示教育活动现场,集体参观了监狱监区、生活区,并听取了服刑人员的忏悔报告,近距离了解服刑人员生

活环境和改造情况。

“什么是自由?”随着一句看似简单而又寓意深远的开场白,一名因职务犯罪的服刑人员以自身为例,开始了以身说法的“演讲”,讲述着当初走入迷途的经历。曾经的他有较好的工作环境、较高的收入、幸福的家庭,也曾在自己的岗位上做出过突出成绩,深受领导和大家的信任而被委以重任。只因没有守住底线、漠视党的纪律,导致个人走向犯罪,身陷囹圄,令人扼腕叹息。

“我们要以反面典型案例为戒,慎始慎终慎微、自省自警自励。”济宁高新区党工委宣传部副部长、文明办主任徐

延峰表示,警示教育是一次思想洗礼,在今后的工作中,会倍加珍惜现在的工作岗位,用努力工作回报组织的关怀关爱。同时,认真查找自身在遵守党纪党规等方面的差距,深挖自身问题的思想根源,认真加以整改,做一名合格的共产党员。

据介绍,本次活动为“不忘初心 牢记使命”主题教育系列活动之一。通过活动的开展,可使党员干部在真切体会监狱高墙与现实反差的同时,牢固树立合规意识,珍惜岗位、热爱生活,正确看待并把握好自己手中的责任与权利,紧绷廉洁自律这根弦,增强忧患意识,防微杜渐,警钟长鸣。



济宁高新区开展廉政警示教育活动。本报记者 孔茜 摄

济宁高新区举行扶贫攻坚成果展系列活动

打赢脱贫攻坚战,晒出好成绩

本报济宁10月20日讯(记者 张慧) 17日,济宁高新区扶贫日系列活动在高新区体育馆展览馆东广场正式启动。本次活动由济宁高新区扶贫开发领导小组办公室和济宁高新区党工委宣传部主办,共包括脱贫攻坚成果图片展、就业扶贫招聘、巾帼扶贫宣

传、爱心救助扶贫宣传等活动。

在现场,脱贫攻坚成果展吸引了不少市民的目光。市民驻足展板前,浏览图片,查看脱贫攻坚的成果。本次展览共分为领导关怀篇、决策部署篇、产业金融篇、行业扶贫篇、社会扶贫篇、扶

扶志篇、柳行街道篇、黄屯街道篇、王因街道篇、接庄街道篇10个篇章,集中反映了全区脱贫攻坚工作历程和丰硕成果。

与此同时,就业扶贫招聘、爱心救助扶贫宣传、巾帼扶贫宣传也在同步进行。在就业扶贫招聘宣传板前,不少市

民问询着招聘的岗位、条件要求。“自己虽然不找工作,但看看有没有合适的岗位,介绍给周围的人。”市民何先生说,通过这系列活动,自己更加了解济宁高新区扶贫政策、扶贫成果,感觉心里很温暖、很踏实。

据了解,2019年是打赢脱贫攻坚战的关键一年,今年以

来,济宁高新区紧扣“两不愁三保障”目标,持续巩固提升脱贫成果,坚持脱贫攻坚与乡村振兴相融合,高标准高质量完成了全区640户、1245人巩固脱贫成果目标任务,实现了已退出对象稳定脱贫,为2020年全面完成脱贫攻坚任务打下坚实基础。